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ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ – ΑΣΘΕΝΕΙΩΝ ΚΑΙ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ  

Η ΥΔΡΟΓΕΙΟΣ Α.Α.Α.Ε. που έχει έδρα την Αθήνα και θα καλείται στο εξής Εταιρεία, συμφωνεί με το πρόσωπο που αναφέρεται πιο πάνω σαν Αντισυμβαλλόμενος 
την ασφάλιση αυτή για προσωπικά ατυχήματα ή ασθένειες του ασφαλισμένου προσώπου, όπως επίσης και των μελών της οικογένειας του, με βάση την 
Πρόταση Ασφαλίσεως που έχει υπογράψει ο Αντισυμβαλλόμενος ή και ο Ασφαλισμένος και με όλες τις γραπτές δηλώσεις αυτών. Το Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο 
αυτό, μαζί με τους Γενικούς και Ειδικούς Όρους του, τα Παραρτήματα Παροχών, την πιο πάνω Πρόταση Ασφαλίσεως καθώς και τις γραπτές δηλώσεις του 
Αντισυμβαλλομένου ή και του Ασφαλισμένου αποτελούν την Σύμβαση Ασφαλίσεως. 
 

1.    ΟΡΙΣΜΟΙ 
1.1  ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΣ σημαίνει το πρόσωπο που συνάπτει την ασφάλιση με την Εταιρεία. 
1.2  ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΣ σημαίνει το πρόσωπο για το οποίο συνάπτεται η ασφάλιση αυτή. 
1.3  ΚΑΛΥΠΤΟΜΕΝΑ ΕΞΑΡΤΩΜΕΝΑ ΜΕΛΗ σημαίνει τα μέλη της οικογένειας του Ασφαλισμένου υπέρ των οποίων συνάπτεται ασφάλιση. 
1.4  ΙΑΤΡΟΣ σημαίνει άτομο που ασκεί νόμιμα το επάγγελμα του ιατρού και δεν είναι, ο ίδιος Ασφαλισμένος ή άτομο της αμέσου οικογενείας του. 
1.5 ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ σημαίνει Δημόσιο Νοσοκομείο  που (α) έχει άδεια λειτουργίας, (β) διαθέτει πλήρη εξοπλισμό και ιατρική υπηρεσία, για την περίθαλψη 

ασθενών ως  εσωτερικών και (γ) δεν είναι κατοικία του Ασφαλισμένου ή αναπαυτήριο ή ίδρυμα για τοξικομανείς ή οίκος ευγηρίας ή φυσικοθεραπευτήριο. 
1.6 ΑΤΥΧΗΜΑ σημαίνει κάθε τραύμα, σωματική βλάβη ή θάνατος που οφείλεται σε βίαιο, εξωτερικό, τυχαίο και ανεξάρτητο από τη θέλησή του Ασφαλισμένου 

γεγονός. 
1.7  ΑΣΘΕΝΕΙΑ είναι κάθε νοσηρή κατάσταση που μπορεί να είναι η αιτία που θα προκαλέσει την εισαγωγή του Ασφαλισμένου σε Δημόσιο Νοσοκομείο  για 

θεραπεία και δεν είναι ατύχημα. 
 

2.   ΕΞΑΙΡΟΥΜΕΝΟΙ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΕΩΣ ΚΙΝΔΥΝΟΙ 
Η ασφάλιση αυτή εξαιρεί και δεν καλύπτει τα ατυχήματα ή τις ασθένειες, καθώς και τις άμεσες ή έμμεσες επιπλοκές τους που οφείλονται: 
α.   Σε αλκοολισμό ή μέθη ή χρήση ναρκωτικών. 
β.   Σε αυτοκτονία ή απόπειρα αυτοκτονίας, ανεξάρτητα από την διανοητική κατάσταση του Ασφαλισμένου. 
γ.   Ηλίαση, ψύξη, κρυοπαγήματα, μυϊκές συνολικές ή ισχυοσφυαλγίες ή κήλης, ή δισκοπάθεια καλύπτονται μόνον σαν Ασθένεια. 
δ.   Σε διανοητικές ή νευρικές διαταραχές. 
ε.   Σε προϋπάρχουσα  αυτής της ασφαλίσεως αναπηρία ή ασθένεια οξείας ή χρόνιας μορφής, εκτός αν το είδος και η μορφή αυτής έχουν γραπτά δηλωθεί στην 

Εταιρεία πριν  γίνει η ασφάλιση και η Εταιρεία έχει αποδεχθεί τον σχετικό κίνδυνο. 
στ. Σε ασθένειες των γυναικείων γεννητικών οργάνων, κύηση, αποβολή, φυσιολογικό τοκετό - εκτός αν γραπτά αναφέρεται σ' αυτές κάποιο παράρτημα αυτής 
της ασφάλισης. 
ζ.   Σε πόλεμο κηρυγμένο ή ακήρυκτο, εξωτερικό ή εμφύλιο, ανταρσία, πραξικόπημα ή πολιτικές στρατιωτικές στάσεις ή απεργίες, ή ταραχές και γενικά σε κάθε 

ενέργεια των αρχών για την επιβολή ή διατήρηση της Δημόσιας Τάξεως. 
η.  Σε ταξίδι ή πτήση του ασφαλισμένου με αεροσκάφη που δεν ανήκουν σε αναγνωρισμένη αεροπορική εταιρεία που εκτελούν κανονικά δρομολόγια. Πτήσεις 

με μισθωμένα αεροσκάφη που εκτελούν πτήσεις CHARTER καλύπτονται με αυτό το ασφαλιστήριο. 
θ.  Σε συμμετοχή του Ασφαλισμένου σε αθλητικούς αγώνες ή σε δοκιμές ή αγώνες ταχύτητας με κάθε μέσο, εκτός των ποδών σε επαγγελματικές αθλητικές 

συναντήσεις ή επικίνδυνες ακροβασίες ή γενικά σε επικίνδυνα αθλήματα, ενδεικτικά αναφέρονται η πυγμαχία, η υποβρύχια αλιεία, οι χιονοδρομίες, και τα 
αθλήματα ερασιτεχνικής φύσεως (HOBBIES) καλύπτονται από αυτό το ασφαλιστήριο με την αντικαταβολή ειδικού ασφαλίστρου και εφ' όσον ζητηθεί 
γραπτά η σχετική κάλυψη. 

ι.    Σε διάπραξη ή απόπειρα διαπράξεως από τον ασφαλισμένο εγκληματικής πράξεως. 
 

3.  ΑΙΤΗΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΣ 
Η ασφάλιση αυτή βασίστηκε στις δηλώσεις που έκανε ο ασφαλισμένος με την αίτηση ασφαλίσεως, ο ίδιος έχει την υποχρέωση να διευκολύνει, τους 
εκπροσώπους της εταιρείας, σε όλη την διάρκεια της ασφαλίσεως, προκειμένου να εξακριβώσουν την αλήθεια των δηλώσεών του. 

 

4.  ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ 
Αν κατά την διάρκεια αυτής της ασφαλίσεως ο ασφαλισμένος αλλάξει επάγγελμα ή χώρα μονίμου διαμονής ή αν γενικά μεταβληθούν οι  συνθήκες που 
καθορίζουν τον βαθμό κινδύνου αναλήψεως της ασφαλίσεώς του, σε σχέση με εκείνες που ίσχυαν κατά την έναρξη της ασφαλίσεώς του, οφείλει να 
γνωστοποιεί, γραπτά στην εταιρεία μέσα σε 48 ώρες τις μεταβολές. Η εταιρεία αφού πληροφορηθεί την μεταβολή, έχει το δικαίωμα ή να ακυρώσει, ή να 
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συνεχίσει την ασφάλιση αυτή με την έκδοση προσθέτου πράξεως που θα αναγνωρίζει την μεταβολή και αφού εισπράξει το σχετικό επασφάλιστρο, εφ' όσον 
συντρέχουν λόγοι να γίνει αυτό. 

 

5.  ΠΡΟΣΩΠΑ ΑΠΟΚΛΕΙΟΜΕΝΑ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΣ 
Η ασφάλιση αυτή δεν καλύπτει: 
α.  Πρόσωπα ηλικίας κάτω των 16 χρόνων και πάνω από τα 65 χρόνια, εκτός αν έχει συμφωνηθεί αλλιώς γραπτά. 
β.  Πρόσωπα που υπηρετούν στις ένοπλες δυνάμεις, ή τα σώματα ασφαλείας σαν κληρωτοί, εθελοντές ή έφεδροι, ανεξάρτητα αν επικρατεί στη χώρα 

κατάσταση επιστρατεύσεως ή όχι. Αν κατά την διάρκεια που ισχύει η ασφάλιση αυτή ο ασφαλισμένος στρατευθεί, η ασφάλιση αναστέλλεται και δεν έχει 
καμιά εφαρμογή σε όλη την διάρκεια της στρατεύσεως του ασφαλισμένου. 

γ. Για τους Αξιωματικούς ή Υπαξιωματικούς των ενόπλων δυνάμεων και των σωμάτων ασφαλείας ή ασφάλιση αυτή ισχύει με την επιπλέον εξαίρεση ότι 
αναστέλλεται η κάλυψη τους κατά την διάρκεια οποιασδήποτε μορφής ασκήσεως εν καιρώ ειρήνης. 

 

6.  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ 
Ο Αντισυμβαλλόμενος ή ο Ασφαλισμένος ή οι κληρονόμοι ή οι δικαιούχοι έχουν υποχρέωση να ειδοποιούν την Εταιρεία μέσα σε πέντε (5) μέρες για κάθε 
ατύχημα ή ασθένεια από την ημερομηνία που συνέβη ή άρχισε ή τουλάχιστον μόλις το πληροφορήθηκαν. Η ειδοποίηση πρέπει να περιέχει στοιχεία ικανά για 
την αναγνώριση του ατυχήματος ή ασθένειας του Ασφαλισμένου. Σε περίπτωση θανάτου η Εταιρεία πρέπει να ειδοποιείται αμέσως. Ο ασφαλισμένος ή οι 
κληρονόμοι ή δικαιούχοι του έχουν την υποχρέωση να φροντίσουν για την άμεση περίθαλψη του παθόντος. Η Εταιρεία έχει το δικαίωμα να εξετάζει την 
αλήθεια των ειδοποιήσεων αυτών και να παρακολουθεί την πορεία της νοσηλείας. 

 

7.  ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΣ 
Μετά από την αναγνώριση του δικαιώματος αποζημιώσεως από την Εταιρεία, και τον καθορισμό του ύψους της, σύμφωνα με τους όρους αυτού του 
Ασφαλιστηρίου, η καταβολή της αποζημιώσεως γίνεται μέσω των κεντρικών γραφείων της εταιρείας. Η υποχρέωση της Εταιρείας για την καταβολή 
δημιουργείται μόνον όταν ο Δικαιούχος θα έχει προσκομίσει όλα τα δικαιολογητικά που θα αποδεικνύουν την οφειλή της Εταιρείας και το ύψος της, με βάσει 
αυτό το ασφαλιστήριο, τους Γενικούς και Ειδικούς Όρους του. 

 

8.  ΣΥΝΤΡΕΧΟΥΣΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΣ 
Ορίζεται εδώ ότι το αυτό ατύχημα, δίνει δικαίωμα αποκλειστικά σε μία από τις αποζημιώσεις που προβλέπονται για τις περιπτώσεις Θανάτου ή Μόνιμης Ολικής 
Ανικανότητας ή Πρόσκαιρης Ολικής Ανικανότητας. 
 

9.  ΙΣΧΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ 
Αυτό το Ασφαλιστήριο μπορεί να ανανεώνεται κάθε χρόνο αν αυτό εγκρίνεται από την Εταιρεία, με την αποδοχή των αντιστοίχων ασφαλίστρων και την έκδοση 
αναλόγου προσθέτου πράξεως. Η καταβολή των ασφαλίστρων αποδεικνύεται αποκλειστικά και μόνο με την έκδοση και υπογραφή σχετικών αποδείξεων 
εισπράξεως της Εταιρείας. 

 

10. ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ 
α.  Η Εταιρεία μπορεί να ακυρώσει αυτή την ασφαλιστική σύμβαση λόγω μη πληρωμής υπό του Αντισυμβαλλομένου ληξιπροθέσμων και απαιτητών 
ασφαλίστρων. 
β.  Σε περίπτωση Θανάτου ή Μονίμου Ολικής Ανικανότητας αυτή η ασφαλιστική σύμβαση λύεται. 
 

11. ΑΡΜΟΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ 
Τα δικαστήρια της Αθήνας είναι τα αρμόδια δικαστήρια για κάθε διαφορά που θα προκύψει από αυτό το Ασφαλιστήριο. 
 

12. ΤΕΛΗ - ΕΞΟΔΑ 
Τα τέλη και οι φόροι βαρύνουν τον Αντισυμβαλλόμενο. Κάθε έξοδο που θα κάνει, η Εταιρεία λόγω εκχωρήσεως ή κατασχέσεως που θα της γίνουν ως τρίτης, 
βαρύνουν τον δικαιούχο της αποζημιώσεως.  
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1: 
 ΘΑΝΑΤΟΣ, ΜΟΝΙΜΗ ΟΛΙΚΗ ΑΝΙΚΑΝΟΤΗΤΑ, ΜΟΝΙΜΗ ΜΕΡΙΚΗ ΑΝΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ 

1.  ΘΑΝΑΤΟΣ  
α.  Στην περίπτωση που ατύχημα που έπαθε ο Ασφαλισμένος, κατά την διάρκεια ισχύος αυτού του Παραρτήματος, είχε σαν αποτέλεσμα τον θάνατό του, ή 

σωματικές βλάβες και κακώσεις που, σαν αποκλειστική αιτία, επιφέρουν το θάνατο μέσα σε χρονικό διάστημα ενός χρόνου από την ημερομηνία του 
ατυχήματος, η Εταιρεία θα καταβάλει στους Δικαιούχους αυτής της ασφαλίσεως το ποσό που συμφωνήθηκε για την περίπτωση του θανάτου και που 
αναγράφεται στη Περίληψη Ασφαλίσεως αυτού του Ασφαλιστηρίου. 

β.  Αν το ατύχημα από το οποίο προήλθε ο Θάνατος του Ασφαλισμένου, προκλήθηκε από εγκληματική ενέργεια από κάποιους δικαιούχους αυτής της 
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Ασφαλίσεως, αυτός ή αυτοί, δεν δικαιούνται το καλυπτόμενο ποσό ή το ανάλογο μέρος αυτού, το οποίο όμως περιέρχεται στους υπολοίπους δικαιούχους ή 
τους κληρονόμους του Ασφαλισμένου. 

γ.   Η καταβολή της αποζημιώσεως γίνεται από την Εταιρεία με την υποβολή των πιο κάτω πιστοποιητικών που είναι απαραίτητα για την περίπτωση του 
θανάτου. 
       α)  Πιστοποιητικό που να περιγράφει το θάνατο από ατύχημα ιατρού ή νοσοκομείου. 
       β)  Ληξιαρχική Πράξη θανάτου. 
       γ)  Πιστοποιητικό γεννήσεως του Ασφαλισμένου. 
       δ)  Πιστοποιητικό γεννήσεως του ή των δικαιούχων και δικαιολογητικά που αποδεικνύουν την ιδιότητα τους ως  δικαιούχων. 
       ε)  Προκειμένου περί κληρονόμων, το σχετικό κληρονομητήριο. 
       στ) Αντίγραφο δελτίου συμβάντων Αστυνομικής Αρχής ή τα  έγγραφα της ποινικής δικογραφίας εάν έχει σχηματισθεί. 
  
2. ΜΟΝΙΜΗ ΟΛΙΚΗ ΑΝΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ 
α.  Αν κατά την διάρκεια που ισχύει το ασφαλιστήριο αυτό, ο Ασφαλισμένος, από ατύχημα έγινε αμέσως ή μέσα σε ένα χρόνο από την ημερομηνία του 

Ατυχήματος μόνιμα ολικά ανίκανος για εργασία, η Εταιρεία θα καταβάλλει σε αυτόν (στον ίδιο) ολόκληρο το ασφαλισμένο ποσό για την περίπτωση που 
αναγράφεται στην Περίληψη Ασφαλίσεως. 

β.   Η Εταιρεία υποχρεούται να καταβάλει το ασφαλισμένο ποσό, μόνο όταν και αν η Μόνιμη Ολική Ανικανότητα κριθεί σαν οριστική. 
γ.   Για τον χαρακτηρισμό της Μόνιμης Ολικής Ανικανότητας σαν οριστικής, χρειάζεται να περάσουν τουλάχιστον δώδεκα (12) μήνες από της τελικής 

γνωματεύσεως των ιατρών ότι ο ασφαλισμένος είναι μόνιμα και ολικά ανίκανος για εργασία, στο επάγγελμα που έκανε ή σε οποιοδήποτε άλλο επάγγελμα 
για το οποίο διέθετε τα απαιτούμενα προσόντα δηλ. μόρφωση, ειδίκευση και πείρα και ο ασφαλισμένος εξακολουθεί να είναι Μόνιμα Ολικά Ανίκανος. 
Επίσης Μόνιμη Ολική Ανικανότητα θεωρείται η πλήρης απώλεια της οράσεως ενός οφθαλμού ή η αποκοπή μιας χειρός άνωθεν του καρπού ή ενός ποδιού 
άνωθεν του αστραγάλου. Για τις περιπτώσεις που η ανικανότητα είναι φανερή (π.χ. αποκοπές) δεν χρειάζεται η παρέλευση των πιο πάνω 12 μηνών 
προκειμένου να χαρακτηριστεί η ανικανότητα σαν οριστική. 

 
3. ΜΟΝΙΜΗ ΜΕΡΙΚΗ ΑΝΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ 
Κάθε περίπτωση διαρκούς ανικανότητας κατά την παραπάνω έννοια που δε συνιστά ολική ανικανότητα θεωρείται Μόνιμη Μερική Ανικανότητα εφόσον η 
ικανότητα του ατόμου για παραγωγική εργασία μειώνεται χαρακτηριστικά καθ’ όλη τη διάρκεια της ζωής του. Η ασφαλιστική αποζημίωση σε περίπτωση 
Μόνιμης Μερικής Ανικανότητας συνίσταται σε ποσοστό του ποσού που προβλέπεται για τη Μόνιμη Ολική Ανικανότητα που καθορίζεται ως εξής: 

 Πλήρης απώλεια βραχίονα ή χεριού      60% 50% 

 Πλήρης απώλεια της κίνησης του ώμου      25% 20% 

 Πλήρης απώλεια της κίνησης του αγκώνα ή καρπού    20% 15% 

 Πλήρης απώλεια της κίνησης του αντίχειρα και δείκτη    30% 25% 

 Πλήρης απώλεια τριών δακτύλων χωρίς να συμπεριλαμβάνεται ο αντίχειρας ή ο δείκτης 25% 20% 

 Πλήρης απώλεια του αντίχειρα και ενός δακτύλου εκτός από το δείκτη   25% 20% 

 Πλήρης απώλεια του δείκτη και ενός δακτύλου εκτός από τον αντίχειρα  20% 15% 

 Πλήρης απώλεια του αντίχειρα       20% 15% 

 Πλήρης απώλεια του δείκτη       15% 10% 

 Πλήρης απώλεια του μέσου, του παράμεσου ή του μικρού δακτύλου   10%   8% 

 Πλήρης απώλεια των δύο μικρών δακτύλων     15% 12% 

 Μερικός ακρωτηριασμός ποδιού συμπεριλαμβανομένων όλων των δακτύλων  30% 

 Πλήρης απώλεια της κνήμης ή του ποδιού     50% 

 Κάταγμα της κνήμης ή του ποδιού που δεν έχει επουλωθεί    25% 

 Κάταγμα της επιγονατίδας που δεν έχει επουλωθεί     20% 

 Κάταγμα του ταρσού που δεν έχει επουλωθεί     15% 

 Πλήρης απώλεια της κίνησης του ισχίου ή του γόνατος    20% 

 Πλήρης απώλεια του μεγάλου δακτύλου του ποδιού    5% 

 Πλήρης απώλεια ενός δακτύλου του ποδιού     3% 

 Ελάττωση του μήκους του ποδιού κατά 5 τουλάχιστον εκατοστά   15% 

 Πλήρης απώλεια ενός οφθαλμού ή η ελάττωση της οράσεως των δυο οφθαλμών στο μισό 25% 

 Ολική και ανίατη κωφότητα του ενός αυτιού     15% 

 Ολική και ανίατη κωφότητα και των δύο αυτιών     40% 

 Κάταγμα στην κάτω σιαγώνα που δεν έχει επουλωθεί    25% 

 Αγκύλωση του τμήματος της σπονδυλικής στήλης με παραμόρφωση   40% 

 Κάταγμα πλευρών με παραμόρφωση του θώρακα και οργανικές ανωμαλίες  20% 
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Στην περίπτωση που ο ασφαλισμένος είναι αριστερόχειρας, τα ποσοστά ανικανότητας για το αριστερό ή το δεξί χέρι εφαρμόζονται αντίστροφα. Η πλήρης και 
αθεράπευτη απώλεια της λειτουργικής χρήσης ενός οργάνου ή ενός μέλους έτσι που αυτό καθίσταται αντίστροφα. Η πλήρης και αθεράπευτη απώλεια της 
λειτουργικής χρήσης ενός οργάνου ή ενός μέλους έτσι που αυτό καθίσταται άχρηστο για πάντα θεωρείται σαν πλήρης απώλεια του οργάνου ή του μέλους 
αυτού. Σε περίπτωση μόνιμης μερικής απώλειας, δηλαδή όταν η χρήση του οργάνου ή του μέλους που έχει βλαφθεί, εμποδίζεται μόνο μερικώς, η αποζημίωση 
συνίσταται σε ποσοστό του ποσού που προβλέπεται για την ολική ανικανότητα, ίσο με το ποσοστό κατά το οποίο μειώθηκε ισοβίως η γενική ικανότητα του 
ασφαλισμένου για εργασία, για να προσδιορισθεί δε αυτό το τελευταίο λαμβάνονται υπόψη γενικά κριτήρια και όχι οι ειδικότεροι όροι κάτω από τους οποίους 
βρισκόταν ο ασφαλισμένος κατά την άσκηση της εργασίας του προ του ατυχήματος. Απώλεια ή βλάβη οργάνου ή μέλους που είναι ήδη άχρηστο πριν από το 
ατύχημα δεν παρέχει το δικαίωμα αποζημίωσης που προβλέπεται για την περίπτωση απώλειας ή βλάβης του οργάνου ή του μέλους για το οποίο πρόκειται. Εάν 
οι συνέπειες του ατυχήματος γίνονται πιο σοβαρές επειδή προϋπήρχε αφαίρεση ή αποκοπή μέλους ή φυσικό ελάττωμα, η αποζημίωση υπολογίζεται αφού 
ληφθεί υπόψη μόνο η βλάβη που επήλθε άμεσα από το ατύχημα και όχι η μεγαλύτερη βλάβη που προήλθε έμμεσα από την κατάσταση που προϋπήρχε. Σε 
περίπτωση ανατομικής ή λειτουργικής απώλειας περισσοτέρων οργάνων ή μελών, η οποία δεν επιφέρει Μόνιμη Ολική Ανικανότητα, η αποζημίωση καθορίζεται 
με την άθροιση των ποσοστών που αντιστοιχούν σε κάθε βλάβη, αλλά δεν μπορεί να υπερβεί το ποσό που προβλέπεται για την Μόνιμη Ολική Ανικανότητα. 

 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2: 

ΕΠΙΔΟΜΑ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑ 

1.  Αν ο Ασφαλισμένος, κατά την διάρκεια που ισχύει το Ασφαλιστήριο αυτό, αναγκαστεί να εισαχθεί σε Δημόσιο Νοσοκομείο  από Ατύχημα ή από Ασθένεια 
βάσει των γενικών όρων του παρόντος τότε η Εταιρεία θα καταβάλλει το ημερήσιο επίδομα Νοσηλείας ίσο με το ποσό που αναφέρεται στην Περίληψη 
Ασφαλίσεως, και για όσες ημέρες ήθελε παραμείνει εντός Δημόσιου Νοσοκομείου. 

2.  Για κάθε περίπτωση Ατυχήματος ή Ασθένειας του Ασφαλισμένου η Εταιρεία θα καλύπτει χρονικό διάστημα παραμονής του εντός του Δημόσιου 
Νοσοκομείου μέχρι 180  ημέρες. Δύο ή περισσότερες νοσηλείες, θα θεωρούνται σαν μία εκτός αν μεσολαβεί μεταξύ τους διάστημα μεγαλύτερο των 90 
ημερών για την ίδια αιτία. 

3.  Ο χρόνος παραμονής του Ασφαλισμένου εντός Δημόσιου  Νοσοκομείου  αποδεικνύεται μόνον δια «εισιτηρίου - εξιτηρίου» θεωρημένου και 
υπογεγραμμένου υπό του εκδίδοντος Δημόσιου Νοσοκομείου  που νοσηλεύθηκε. 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3:    
ΕΠΙΔΟΜΑ ΕΓΧΕΙΡΗΣΕΩΣ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑ 

1.  ΕΠΙΔΟΜΑ ΕΓΧΕΙΡΗΣΕΩΣ 
α.  Σε περίπτωση που ο Ασφαλισμένος κάνει εγχείρηση που οφείλεται σε ατύχημα ή ασθένεια που καλύπτονται με αυτό το ασφαλιστήριο συμβόλαιο η Εταιρεία 

θα καταβάλει σε αυτόν ολόκληρο ή ποσοστό του ποσού που αναφέρεται σαν επίδομα εγχειρήσεως στην Περίληψη Ασφαλίσεως σύμφωνα με τον πιο κάτω 
πίνακα σοβαρότητας εγχειρήσεως.  

β.  Για εγχειρήσεις που δεν αναφέρονται στο πιο κάτω πίνακα ο υπολογισμός του επιδόματος θα γίνεται σε σύγκριση με παρόμοιες    χειρουργικές επεμβάσεις       
      του πίνακα. 
γ.  Διευκρινίζεται ότι η Εταιρεία δεν έχει καμιά υποχρέωση καταβολής του επιδόματος εγχειρήσεως για την διόρθωση ή βελτίωση σωματικής βλάβης του 

Ασφαλισμένου που προϋπάρχει αυτής της ασφαλίσεως εφ' όσον αυτή η σωματική βλάβη δεν έχει δηλωθεί στην Εταιρεία κατά την έναρξη της ασφαλίσεως. 
 
2.  ΠΙΝΑΚΑΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΞΟΔΩΝ 
Κατηγορία Α' (Ποσοστά αποζημιώσεως 100%) 
Πνευμονεκτομή ή λοβεκτομή 
Επέμβαση επί του εγκεφάλου ή των μηνιγγιών  
(όγκοι εγκεφάλου, μηνιγγίωμα, εγχειρήσεις επί της υποφήσεως) 
Περινεοκοιλιακή εκτομή ορθού 
Ολική κολεκτομή 
Χοληδοχοπλαστική 
Παγκρεατοδωδεκαδακτυλεκτομή 
Κρανιοτομή μετά πλαστικής αποκαταστάσεως, οστικού μοσχεύματος, 
μεταλλικής ή πλαστικής πλάκας 
Εγχείρηση καρδιάς και περικάρδιου 

Ριζική υστερεκτομή δια κακοήθη όγκον 
Λαρυγγεκτομή 
Θωρακοπλαστική 
Κήλη μεσοσπονδυλίου δίσκου 
Γαστρεκτομή Βαγοτομή 
Εκτομή παχέως εντέρου 
Ριζική μαστεκτομή 
Νεφρεκτομή 
Θυροειδεκτομή 
Αποκόλλησις αμφιβληστροειδούς 

Κατηγορία Β’ (Ποσοστό αποζημιώσεως 70%) 
Αρθροπλαστική ώμου, αγκώνος, ισχίου ή γόνατος 
Ακρωτηριασμός από το ύψος του μηρού 
Πολλαπλή κήλη 
Διαφραγματοκήλη 
Χολοκυστεκτομή ή άλλες εγχειρήσεις επί του ήπατος και της χοληδόχου 
κύστεως  

Δεξιά ημικολεκτομή 
Συμπαθεκτομή 
Προστατεκτομή 
Εγχειρήσεις επί των νεφρών, ουρητήρων & κύστεως 
Μαστοειδεκτομή 
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Κατηγορία Γ' (Ποσοστό αποζημιώσεως 50%) 
Ακρωτηριασμός εκ του βραχίονος 
Ακρωτηριασμός εκ της κνήμης 
Αρθρoπλαστική καρπού & ποδοκνημικής 
Αρθρoδέσεις ισχίου, ώμου, γόνατος, ποδοκνημικής, αγκώνος και καρπού 
Αρθροτομές: ώμου, αγκώνος, ισχύου ή γόνατος  
Ανοικτή ανάταξη ώμου 
Κάταγμα κρανίου πιεστικό άνευ βλάβης μήνιγγος 
Απλή κήλη 
Εξαίρεση ή αναστόμωση λεπτού εντέρου 
Συρραφή διατρήσεως πεπτικού έλκους 
Ερευνητική λαπαροτομία 

Σκωληκοειδεκτομή 
Εγχειρήσεις περιφερικών νεύρων 
Πρόπτωση ορθού 
Υστερεκτομή με συνεξαίρεση εξαρτημάτων ή εyχειρήσεως επί 
εξαρτημάτων 
Κυστεορθοκήλη 
Καταρράκτης 
Γλαύκωμα 
Εγχειρήσεις επί των οφθαλμικών μυών 
Εγχείρηση ιγμορίου άντρου (Caldwell-Lυc) αμφοτερόπλευρος 

 
Κατηγορία Δ' (Ποσοστό αποζημιώσεως 30%) 
Ακρωτηριασμός άκρας χειρός εκ του μετακαρπίου 
Αρθροτομή καρπού ή ποδοκνημικής 
Ανάταξη Ισχίου 
Κύστη κόκκυγος 
Κάταγμα μηρού 
Κιρσοί 
Απλή μαστεκτομή 
Εξαίρεση οστών μετακαρπίου, μεταταρσίου ή φαλαγγών 
Αιμορροϊδεκτομή 
Περιεδρικό συρίγγιο 
Ορχιδεκτομή ή επιδιδεκτομή 
Υδροκήλη ή κιρσοκήλη 
Αμυγδαλεκτομή & αδενοειδής εκβλαστήσεις 
Ρινικό διάφραγμα 
Εγχείρηση ιγμορίου άντρου (Caldwell-Luc) 
Ακρωτηριασμός δακτύλων 
Αρθροπλαστική άλλων αρθρώσεων 
Αρθροτομές άλλων αρθρώσεων 
Αφαίρεση θύλακος 
Κλειστή ανάταξη ώμου 
Ανάταξη γόνατος 
Ευρεία εξαίρεση παθήσεως δέρματος άνευ μοσχεύματος ή πλαστική 

αποκαταστάσεως 
Τοπική εξαίρεση μικρών καλοηθών φλεγμονωδών ή συγγενών παθήσεων 
δέρματος 
Θλαστικά τραύματα - συρραφή 
Χειρουργική επέμβαση εγκαύματος τρίτου & δευτέρου βαθμού 
Βρογχοσκόπηση, οισοφαγοσκόπηση, γαστροσκόπηση ή κυστεοσκόπηση 
Εξαίρεση ξένου σώματος οφθαλμών 
Εξαίρεση πτερυγίου οφθαλμών 
Χειρουργική επέμβαση κατάγματος ρινός 
Θεραπεία απλών καταγμάτων κλειδός ώμου, πήχεως, κόκκυγος, ταρσού, 
μεταταρσίου, βραχίονος, κνήμης, ποδοκνημικής 
Ερευνητική & ανακουφιστική διάτρηση κρανίου, παρακεντήσεις 
Εξαίρεση καλοηθών όγκων ή μερική εκτομή μαστού 
Εξαίρεσης εξωστόσεων 
Ραγάς δακτυλίου 
Πρωκτοσκόπηση & σιγμοειδοσκόπηση με εξαίρεση θηλώματος ή 
πολύποδα 
Αφαίρεση ινωμυοματωδών όγκων 
Περιτομή 
Άλλες επεμβάσεις ρινός 
Εξαιρέσεις ρινικού πολύποδος

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 4:   
ΕΞΟΔΑ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΕΩΣ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑ  ΕΚΤΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

Σε περίπτωση που ο Ασφαλισμένος χρειαστεί ιατροφαρμακευτική περίθαλψη συνεπεία ατυχήματος ή ασθενείας μέσα σε 60 μέρες από την ημερομηνία του 
ατυχήματος ή της ασθενείας, τότε η Εταιρεία θα καταβάλει τα πραγματοποιηθέντα έξοδα, με την υποβολή των πρωτοτύπων αποδείξεων ή δελτίων παροχής 
υπηρεσιών, και μέχρι το 1/4 του ποσού του επιδόματος εγχειρήσεως. Σαν έξοδα που δικαιούνται αποζημιώσεις αναγνωρίζονται τα παρακάτω: 

• Θεραπεία από γιατρό ή χειρούργο, 
• Χρησιμοποίηση νοσοκόμου, 

• Ακτινογραφίες, 
• Εργαστηριακές εξετάσεις, 

• Φάρμακα, 
• Χρήση ασθενοφόρου αυτοκινήτου 

 
 


